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el agua que faltan. Repila 1a solucion para 10s refrigerantes
134a, 22, y para el amoniaco.

327 Complete esta tabla para el H,0:

T°C _ RkPa  hkikg x_Descripcion de fase
200 07

) 1800

) 0.0

80 500
800 31622

3-28 Complete esta tabla para el refrigerante 134a:

T°C_ AKkPa v mikg Descripcion de fase

8" 370
30 0.015 -

180 Vapor saturado
80 600

329 Complete esta tabla para el refrigerante 134a:

T°C_RKPa  ukikg Descripcion de fase

20 95

12 Tiquido saturado
70 300

8 600
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FIGURA P3-31

3326 Una libra masa de agua llena un recipiente rigido de
2.29 pies cdbicos, 4 una presidn inicial de 250 psia. A conti-
nuacién se enfria el recipiente a 100°F. Calcule la temperatura
inicial y la presion final del agua
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FIGURA P3-32F

333 Un kilogramo de R-134a llena un dispositivo de cilin-
dro-émbolo con carga constante y volumen de 0.14 m* a la tem-
peratura de —26.4 °C. Determine el volumen final de R-134a
Respuesta: 0.3014 m*

3.34 Un kilogramo de vapor de agua, a 200 kPa, llena el
compartimiento izquierdo de 1.1989 m® de volumen de un sis-
tema dividido, como el que se ve en la figura P3-34. El volu-
men de la camara derecha es el doble que en la izquierda, y al
principio ha sido evacuada. Determine la presion del agua
cuando se haya eliminado la division, y se haya transterido el
calor necesario para que Ta temperatura del agua sea 3°C.
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Capitulo 3 I 155

@ Complete esta tabla para el H,0: 3-30E Complete esta tabla para el refrigerante 134a:

T°F__Ppsia  hBtulbm _x Descripcion de fase
T°C_ RkPa__ v,mikg __Descripcion de fase 80 78

50 4.16 15 06

200 Vapor saturado 10 70
200 180 12946 =
600 110 1.0

331 Un dispositivo de_cilindro-émbolo contiene 0.85 kg de
Regrese al problema 3-23. Use el programa EES  refrigerante 134a, a —10°C. El émbolo tiene movimiento -
(u oro) para determinar las propicdades del agua  bre, y su masa es 12 kg, con didmetro de 25 cm. La presién
que faltan. Repita la solucion para los refrigerantes 1343, 22, qimosférica local es 88 kPa. Ahora bien, se transfiere calor al

+ para amoniaco. refrigerante 1344 hasta ue su temperatura es 15°C. Determi-
g \ 5 a) la presion final, b) el cambio de volumen del cilindro y
+25F Complete esta tabla para H,0: ¢) el cambio de entalpia en ¢l refrigerante 134a.

T°F__PRpsia__ u Btwibm  Descripcién de fase

300 782
40 Liquido saturado

500 120 [

200 400

3265 Regrese al problema 3-25E. Use el programa

EES (u otro) para determinar las propiedades
el agua que faltan. Repita la solucion para los refrigerantes
1343, 22, y para el amoniaco. FIGURA P3-31

327 Complete esta tabla para el H,0:

3326 Una libra masa de agua llena un recipiente rigido de
T°C__PRkPa h, kiikg. x__ Descripcion de fase 2.29 pies ciibicos, 4 una presion inicial de 250 psia. A conti-
200 07 nuacién se enfria el recipiente a 100°F. Calcule la temperatura

Ty inicial v 1a nrasitn final del aoua

& @ @ ” O temodnanica |[ = TermoDINAMICA Ba.. 1] Hueva Dacumenta de M L% oMo wszpm,





[image: image2.png]=18l x]

ERMODINAMICA_6a_ed_CENGEL.pdf - Adobe Reader
Archivo Edicén Ver Documento Herramientas Vertana Ayuda

B & e o © e

B

Evacuado

FIGURA P3-34

3-35 Una libra masa de agua lena un dispositivo de cilin-
dro-émbolo de carga constante, de 2.3615 pies® de volumen, a
400°F de temperatura. Entonces, el dispositivo se enfria a
100°F. Determine la presion del agua, en psia, y su volumen
final, en pies’.

336 Diez kilogramos de R-134a llenan un dispositivo de ci-
lindro-émbolo de 1.595 m* de volumen, a —26.4 °C de tem-
perawura. Entonces se calienta el dispositivo, hasta que la
temperatura es 100°C. Calcule ¢l volumen final del R-134a

FIGURA P3-36

337 Cufl es la energia interna espectfica del agua a 50 kPa
¥ 200°C?
338 ;Cudl es el volumen especifico del agua a 5 MPa y

100°C7 :Cul serfa si se anlicara la aproximacion de lanida
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342100 kg de R-1342 200 kPa estén en un dispositivo de
cilindro-émbolo, cuyo volumen es 12322 m. A continuaci6n
se mueve el émbolo, hasta que ¢l volumen del recipiente es Ia
mitad de su valor original. Esa compresion se hace de tal mo-
do que Ja presion del refrigerante no cambia. Determine la
temperatura final, y el cambio de energia interna total del
R-134a,

343 El dispositivo de cilindro-émbolo, con carga de resorte
de la figura P3-43, estd lleno con 0.5 kg de vapor de agua, ini-
cialmente a 4 MPa y 400°C. Al principio, el resorte 1o ejerce
fuerza sobre el émbolo. La constante del resorte, en la ecua-
cion F = kx, es k = 0.9 kNfem, y el didmetro del émbolo es
D = 20 cm. Entonces, e agua sufre un proceso hasta que su
volumen es Ia mitad de su volumen original. Calcule la tem-
peratura final y la entalpia especifica del agua.

Respuestas: 220°C, 1 721 kifkg

FIGURA P3-43
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FIGURA P3-36

337 Cufl es la energia interna espectfica del agua a 50 kPa
¥ 200°C?

338 ;Cudl es el volumen especifico del agua a 5 MPa y
100°C? ;Cudl seria si se aplicara la aproximacion de liguido
incompresible? Determine la exactitud de esa aproximacion.
3-39E  Una libra masa de agua llena un recipiente de 2 pies®
de volumen. La presion en el recipiente es 100 psia. Calcule la
energia interna total y la entalpia del agua en el recipiente.
Respuestas: 661 Btu, 698 Btu

340 Tres kilogramos de agua en un recipiente ejercen una
presion de 100 kPa, y tienen 360°C de temperatura, ;Cufil es
el volumen de este recipiente?

34110 kg de R-1342, 2 300 kPa, llenan un recipiente rigido
cuyo volumen es 14 L. Determine la temperatura y la entalpia
total del refrigerante en el recipiente. A continuaci6n se ca-
lienta el recipiente, hasta que la presién es 600 kPa. Determi
ne la temperatura y Ia entalpia total del refrigerante, cuando se
termina el calentamiento.

FIGURA P3-41
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FIGURA P3-43

344 La presion atmosférica de un lugar se suele especifi-
car a las condiciones estindar, pero cambia con las condicio-
nes meteorolgicas. Como dicen con frecuencia los prondsti-
os meteoroldgicos, la presién atmosférica baja durante ¢l mal
tiempo, y sube durante dias claros y soleados. Si se indica que
la diferencia de presion entre las dos condiciones extremas es
0.3 pulgadas de mercurio, determina cufinto varfa I tempera-
tura de ebullicién del agua al cambiar el clima de un extremo
al otro.

345 Una persona cocina en una olla de 30 cm de didmetro,
cuya tapa estd bien ajustada, y deja que el alimento s enfric
hasta Ja temperatura ambiente de 20°C. La masa total de ali-
mento y olla es 8 kg. Entonces, la persona trata de abrir la
olla, tirando de la tapa hacia arriba. Suponiendo que no haya
entrado aire a la olla durante ¢l enfriamicnto, determine si la
tapa se abrird o la olla subird junto con la tapa.

346 Se hierve agua a 1 atm de presi6n, en una olla de acero
inoxidable con 25 cm de didmetro interior, en una estufa eléc-
rica. Se observa que el nivel del agua baja 10 cm en 45 min;
calcule 1a tasa de transferencia de calor & 1a olla.

3-47 Repita el problema 3-46, para un lugar a 2000 m de
altura, donde la presién atmosférica estindar es 79.5 kPa.

B[ %280 7 suopm




